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Одлука о обустави отвореног поступка

 јавне набавке камиона са приколицом
На основу члана 109. Закона о јавним набавкама, доносим

ОДЛУКУ О ОБУСТАВИ ОТВОРЕНОГ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ (ДОБРА-камион са приколицом, полован у исправном стању), редни број 2/19

1. Обуставља се отворени поступак јавне набавке добра камион кипер са приколицом, полован у исправном стању, редни број ЈН 2/19, број јавног позива 91/19 од 30.01.2019. године, објављен на Порталу за јавне набавке 01.02.2019. године.
ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Поступак јавне набавке  обустављен је након што је Уговор послат понуђачу на потпис (послат је 12.03.2019. године), а до дана доношења ове одлуке није враћен наручиоцу, (са уговором, понуђач је требао доставити и средства обезбеђења у складу са чланом 12. Уговора, што такође није учинио) и након што је Одлука о додели уговора стављена ван снаге дана 18.04.2019. године. 
Разлог обуставе поступка је у складу са чланом 109. став 2. Закона о јавним набавкама и то  поступак се обуставља из објективних и доказивих разлога, који се нису могли предвидети у време покретања поступка и који онемогућавају да се започети поступак оконча.
    Након што је прошло  20 дана од слања уговора на потпис (послато је 4 примерка  - оверен и потписан са стране наручиоца), а да два примерка нису враћена назад наручиоцу оверена и потписана од стране понуђача и како камион са приколицом није довежен у ЈКП Осечина, то је директор одлучио да оформи комисију која ће отићи у Ниш да изврши детаљан преглед камиона и приколице и састави записник о томе, дана 01.04.2019. године.
Комисија која је ишла да изврши увид у стање камиона и приколице доставила је записник комисији за јавну набавку, те је комисија за јавну набавку, након тога, послала Захтев за додатна објашњења понуђачу, у складу са чланом 93.став 1. Закона о јавним набавкама, како би се изјаснили о неусаглашеностима по питању године производње приколице (у записнку је констатовано да приколица на таблици има годину производње 1991., а у техничким карактеристикама захтевано је да буде не старија од 1997. године).
Међутим, овај захтев им није уручен, враћен је у ЈКП Осечина дана 16.04.2019. године са назнаком да је истекао рок чувања, у коме се понуђач није јавио да прими пошиљку.

Предмет ове јавне набавке је камион кипер са приколицом, полован у исправном стању.

Процењена вредност јавне набавке је 6.200.000,00 динара без ПДВ-а.

Основни подаци о понуђачу: 

„АЛТА КОМ“ доо Ниш, Куновичка број 1.

Понуђена цена је 4.995.000,00 динара без ПДВ-а – једини понуђач.

Ова понуда се одбија као неприхватљива (Одлука о додели уговора број 91-3/19 од 11.03.2019. године је стављена ван снаге), јер није одговарајућа, односно не испуњава у потпуности све техничке спецификације (година производње приколице не одговара оној која је тражена у техничким карактеристикама, понуђена - приколица има   годину производње 1991., а захтевано је да не буде старија од 1997. године).
На основу изнетог, одлучено је као у диспозитиву. 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

Против ове одлуке понуђач може поднети захтев за заштиту права у року од 5 дана од дана њеног објављивања на Порталу јавних набавки. 

                                                      ЈКП Осечина, Осечина,

                                                                Директор
                                                      Никола Томић,с.р.
