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ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ОСЕЧИНА“ ОСЕЧИНА 
Пере Јовановића Комирићанца број 35
ПИБ: 101597956 
Матични број:  07305290
Деловодни број јавног позива: 1093/19  
Ред. број ЈН 9/19- из Плана јавних набавки 1.1.4.
Датум: 23.09.2019. год.
Место:  О с е ч и н а


	На основу члана  55. став 1. тач. 2), 60 став 1. тач. 2) и чл. 62. Закона о јавним набавкама („ Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15)

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ОСЕЧИНА
14253 Осечина, Пере Јовановића Комирићанца број 35.

о б ј а в љ у ј е

ЈАВНИ ПОЗИВ
 ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА У ПОСТУПКУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ МАЛЕ ВРЕДНОСТИ ЗА НАБАВКУ УГЉА ЗА ГРЕЈНУ СЕЗОНУ 2019/2020. ГОДИНУ



1. ПРАВО УЧЕШЋА

На основу члана 60. и 62. Закона о јавним набавкама ( „Службени гласник РС“ број 124/2012, 14/15 и 68/15 ), Одлуке о покретању поступка јавне набавке мале вредности дел. број 1091/19 од 23.09.2019. године и Решења о образовању Комисије за предметну јавну набавку број 1092/19 од 23.09.2019. године, наручилац ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ОСЕЧИНА“ из Осечине, ул. Пере Јовановића 35, ПОЗИВА све заинтересоване понуђаче да поднесу своје понуде за продају угља – лигнит сушени комад-коцка за грејање корисника грејања у в. Осечина за грејну сезону 2019/2020. годину.
Право учешћа имају сви понуђачи који испуњавају одговарајуће услове из члана 75. Закона о јавним набавкама, а испуњеност тих услова се доказује достављањем одговарајућих доказа уз понуду у складу са чланом 77. истог Закона, како је то ближе одређено у Конкурсној документацији.


2. ПОДАЦИ О НАРУЧИОЦУ

Назив: Јавно комунално предузеће „Осечина“.
Врста наручиоца: Општинско јавно комунално предузеће.
Адреса: Јавно комунално предузеће „Осечина“, Пере Јовановића 35,  14253 Осечина.
ПИБ 101597956
МАТИЧНИ БРОЈ 07305290
ШИФРА ДЕЛАТНОСТИ 3600
БРОЈ РАЧУНА: 205-88207-83 код Комерцијалне банке
РЕГИСТАРСКИ БРОЈ: 6165601261


3. РЕДНИ БРОЈ ЈН: 9/19, а из Плана јавних набавки 1.1.4.

4. ВРСТА ПОСТУПКА

Јавна набавка  добара спроводи се у поступку мале вредности у складу са Законом о јавним набавкама („Сл.гласник РС“ број 124/12, 14/15 и 68/15), подзаконским актима и Одлуком о покретању поступка јавне набавке мале вредности број 1091/19  од 23.09. 2019. године.                             

5. ПРЕДМЕТ ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Предмет јавне набавке су добра – набавка угља – лигнит сушени комад-коцка за грејање корисника грејања у в. Осечина за грејну сезону 2019/2020. 
Назив и ознака из Општег речника  набавке: угаљ: 09111100, а из Уредбе о утврђивању општег речника набавки: угаљ: 09111100-1


6. КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА

Критеријум за доделу уговора је најнижа понуђена цена.   


7. НАЧИН ПРЕУЗИМАЊА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

Конкурсну документацију понуђачи могу лично преузети од наручиоца или путем поште на адреси наручиоца: Јавно комунално предузеће «Осечина», Пере Јовановића 35,  14253 Осечина, као и са Портала јавних набавки при Управи за јавне набавке. Преузимање је бесплатно.

8. НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДЕ И РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ

Понуђачи подносе писане понуде у складу са конкурсном документацијом и позивом за подношење понуда.

Понуђач подноси понуду лично или путем поште у затвореној коверти, препорученом пошиљком са повратницом, на адресу наручиоца: Јавно комунално предузеће «Осечина», 14253 Осечина, Пере Јовановића 35, са назнаком: НЕ ОТВАРАЈ понуда за набавку угља.

На предњу страну коверте понуђач лепи попуњен Помоћни образац (ПО1) у који уписује податке о свом тачном називу, адреси, броју телефона, е-маил адреси и имену и презимену овлашћеног лица за контакт.

Понуђач може да поднесе само једну понуду.
Понуђач који је самостално поднео понуду не може истовремено да учествује у заједничкој понуди или као подизвођач, нити исто лице може учествовати у више заједничких понуда.

Крајњи рок за подношење понуда је 03.10.2019. год. до  12,00 часова, без обзира на начин достављања понуда.

Наручилац ће, по пријему одређене понуде, на коверти, односно кутији у којој се понуда налази, обележити време пријема и евидентирати број и датум понуде према редоследу приспећа

Понуда која буде стигла до наведеног рока сматраће се благовременом и узеће се у разматрање.
Неблаговремене понуде неће се отварати и по окончању поступка отварања биће враћене понуђачу уз повратницу, са назнаком да је иста поднета неблаговремено.
Ако последњи дан рока пада у недељу или на дан државног празника, или у неки други дан када наручилац не ради, рок истиче првог наредног радног дана (на пример: уколико последњи дан рока за подношење понуда пада у суботу, када наручилац не ради, рок у тој ситуацији истиче првог наредног радног дана, односно у понедељак, уколико понедељак није нерадни дан –напр. државни празник) .

Понуђач може пре истека рока за подношење понуда да допуни, измени или опозове своју понуду писаним обавештењем са назнаком: „Допуна понуде'', ,,Измена понуде'' или „Опозив понуде'' за јавну набавку угља редни број ЈН 9/19. Понуђач је дужан да јасно назначи која документа накнадно доставља, односно који део понуде мења. По истеку рока за подношење понуда понуђач не може да допуњује, мења или опозове своју понуду.

9.  МЕСТО, ВРЕМЕ И НАЧИН ОТВАРАЊА ПОНУДА


Јавно отварање понуда ће се обавити на дан истека рока за подношење понуда, дана 03.10.2019. године  у 12,15 часова у пословним просторијама  Јавног комуналног предузећа „Осечина“ у Осечини, Пере Јовановића 35.
Благовремене приспеле понуде Комисија ће отварати по редоследу приспећа.
О поступку отварања понуда Комисија наручиоца води Записник који потписују председник и чланови Комисије и присутни представници понуђача.
Понуђачу који је поднео понуду, а није присуствовао поступку отварања понуда, копија записника се доставља у року од 3 дана од дана отварања понуда.


10. УСЛОВИ ПОД КОЈИМА ПРЕДСТАВНИЦИ ПОНУЂАЧА МОГУ УЧЕСТВОВАТИ У ПОСТУПКУ ОТВАРАЊА ПОНУДА


Пре почетка поступка јавног отварања понуда, представници понуђача који ће присуствовати поступку отварања понуда дужни су да Комисији наручиоца предају писано пуномоћје-овлашћење за учешће у поступку јавне набавке.


11. РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ


Рок за доношење Одлуке о додели уговора је 10 дана од дана отварања понуда.

12. ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТ

Контакт особа за све информације везане за предметну јавну набавку је Славко Живановић, број телефона 014/3451-847 и Наташа Ђукић 0646464527.

13. ОСТАЛЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Понуде морају бити припремљене и поднете у складу са позивом за подношење понуде и конкурсном документацијом. Понуђач је дужан да испуњава услове дефинисане чланом 75. у складу са чланом 77. Закона о јавним набавкама и на начин дефинисан конкурсном документацијом.

Понуђачи су у обавези да приликом подношења понуде попуне, потпишу и овере Модел уговора, јер ће по датом моделу уговора са изабраним понуђачем бити закључен уговор.


14. ОБЈАВЉИВАЊЕ ЈАВНОГ ПОЗИВА


Овај јавни позив са Конкурсном документацијом је објављен на Порталу за јавне набавке при Управи за јавне набавке дана 24.09.2019. године.
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